

FEJESNÉ KAJUHA ÁGNES

Már 40 éve tevékenykedik tanítóként, 17 éve fejlesztőpedagógusként és 9 éve mesterpedagógus szakértőként.

Szakmailag megbízható tudással, több évtizedes tapasztalattal rendelkező, módszertanilag sokoldalúan képzett, felkészült, igényes, precíz pedagógus. Tanóráira és fejlesztőóráira lelkiismeretesen, alaposan készül. Nagy gondot fordít az alapkészségek minél több irányú, játékos fejlesztésére. Óráin jó hangulatot teremt, kedvességével lefegyverzi a gyerekeket. Nagy hangsúlyt fektet a tehetséggondozásra, tanítványai színvonalas felkészítésére a különböző tanulmányi és előadóművészeti versenyekre, illetve műsorokra. Diákjai gyakran érnek el szép sikereket. Nevelő-oktató munkájában jelentős szerepet játszanak az iskolán kívüli kulturális és szabadidős tevékenységek is.

Határozott, következetes, mégis barátságos, közvetlen, megértő személyiség. Tevékenységét áthatja a tanítványaihoz való ragaszkodás, a gyermekek szeretete. Arra törekszik, hogy diákjai kiegyensúlyozottak, boldogok, lelkiileg egészségesek legyenek, de alakuljon ki bennük az erkölcsi kötelességtudat, a szorgalom és a kitartás is. Fontosnak tartja a személyes példamutatást, a hitéleti nevelést, a keresztény életforma kialakítását.

Nagyon jó kapcsolata van a szülőkkel. Együtt fáradoznak azon, hogy a gyerekek jól érezzék magukat és kellemes légkörben és körülmények között töltsék mindennapjaikat.

2007-től ő intézményünk minőségügyi vezetője. Munkáját ezen a területen is lelkiismeretesen és nagy szakértelemmel végzi. Kiváló meghallgató és jó előadó; munkatársait mindig ellátja pontos és teljes információkkal. Csapatmunkára kiválóan alkalmas: bizalmat tápláló légkört teremt a Minőségügyi Tanács tagjai között, tevékenyen bevonja őket a célok kialakításába és megvalósításába.

Mesterpedagógus szakértőként szakmai gyakorlatával, tudásával, precizitásával, empátikus személyiségével, sok hasznos tanáccsal és segítséggel szolgál kollégáinak, mindemellett szakértői feladatai során az iskola falain kívül is jó híret viszi intézményünknek.

Vallását gyakorló, aktív tagja a Mindszenti Római Katolikus Plébánia közösségének. Az egyházi törvények szerint éli életét. Lelki életét folyamatosan gondozza, ápolja.